

РЕЦЕНЗІЯ**на освітньо-професійну програму «Менеджмент міжнародного бізнесу»
другого (магістрського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 073 Менеджмент
галузі знань 07 Управління та адміністрування**

Сучасні умови розвитку економіки і нашої країни відображають потребу у формуванні нового покоління управлінців, здатних швидко реагувати на нові виклики та приймати ефективні управлінські рішення. Такі фахівці мають володіти достатніми знаннями не лише основ управління, але й адаптації в умовах міжнародного бізнесу.

Освітньо-професійна програма «Менеджмент міжнародного бізнесу» з підготовки фахівців за другим (магістерським) рівнем вищої освіти, яка розроблена у Національному Технічному Університеті України «Київський Політехнічний Інститут імені Ігоря Сікорського», реалізує можливості студентів адаптуватись в умовах господарюючих об'єктів. Інтегральна компетентність програми передбачає формування у здобувачів здатність розв'язувати складні задачі і проблеми у сфері менеджменту міжнародного бізнесу, проведення досліджень, здійснення інновацій у сфері міжнародної діяльності за умов невизначеності міжнародного середовища.

Програма являє собою чітко структурований комплекс, що передбачає різні види освітньої діяльності, необхідної для якісної підготовки магістрів протягом усього періоду їх навчання за цією освітньою програмою. Дисципліни, що формують освітню програму, відповідають сучасним європейським тенденціям і належним чином формують професійні якості майбутніх управлінців в сфері міжнародного бізнесу.

Заслуговує на увагу постійна модернізація освітньої програми через запровадження нових дисциплін та оновлення змісту існуючих. Так, у процесі обговорення змісту освітньої програми на робочих зустрічах нами було наголошено на необхідності врахування сучасних тенденцій цифровізації міжнародних операцій, застосування нових бізнес-моделей при організації експортно-імпортової діяльності. Наші пропозиції були враховані шляхом введення в освітню програму дисципліни «Цифрова трансформація та нові бізнес-моделі», одним із програмних результатів якої є врахування впливу цифрових трансформацій на здійснення міжнародної діяльності підприємств.

Безумовно цікавим напрацюванням у процесі розвитку освітньо-професійної програми «Менеджмент міжнародного бізнесу» є заплановане у 2022 році запровадження сертифікатної програми «Бізнес в країнах ЄС». З огляду на сформовані тенденції розвитку євроінтеграційного вектору, ефективне налагодження подальшої співпраці між українськими підприємствами та європейськими партнерами потребує вивчення та впровадження принципів, стандартів, підходів



ЛАНДТЕХ

+38 050 500 00 04
www.landtech-ukraine.com
landtech@landtech-ukraine.com

до організації бізнесу та практик, що використовуються у країнах ЄС. Знання та компетентності, які здобувачі зможуть отримати в межах запропонованої сертифікатної програми сприятимуть підвищенню їх фахового рівня, готовності до реалізації професійної діяльності у нових умовах, що у свою чергу призведе до зростання результативності міжнародних операцій в нашій країні.

Таким чином можна зробити висновок, що представлена освітньо-професійна програма «Менеджмент міжнародного бізнесу» відповідає сучасним запитам бізнесу щодо рівня підготовки фахівців в сфері управління міжнародною діяльністю. Враховуючи високий рівень даної програми, її актуальність та відповідність сучасним тенденціям, практичну спрямованість на розвиток необхідних компетентностей здобувачів вищої освіти, вважаємо що її реалізація забезпечить досягнення поставленої мети в процесі підготовки магістрів за спеціальністю 073 «Менеджмент у Національному технічному університеті України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського».

**Керівник відділу
розвитку цифрових технологій та логістики**

Курта Т.В.



ТОВ "Ландтех"

Юр. адреса: м. Кропивницький, вул. Ельворті, 7, оф. 425, 25002
Поштова адреса: а/с 11, м. Кропивницький-5, 25005

Landtech LLC

Legal address: Kropyvnytskyi, Elworthy 7 Str., of. 425
Mailing address: PO Box 11, Kropyvnytskyi-5, 25005